
Про проведення чемпіонату України зі спорту 
з літаючим диском (алтимат, пісок) 
та затвердження змін до Єдиного календарного 
плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних 
заходів та спортивних змагань України на 2024 рік

Відповідно до статті 45 Закону України «Про фізичну культуру і спорт», 
абзацу восьмого підпункту 17 пункту 4 та пункту 8 Положення 
про Міністерство молоді та спорту України, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 року № 220 (зі змінами), 
Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів 
та спортивних змагань України на 2024 рік, затвердженого наказом 
Мінмолодьспорту від 21.12.2023 № 7645 (зі змінами), регламенту проведення 
чемпіонату України зі спорту з літаючим диском (алтимат, пісок) від 06.09.2024 
№ 917/3.2/24 та з урахуванням листа Української федерації літаючих дисків 
від 02.09.2024 № 2024-0902-2

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити зміни до Єдиного календарного плану фізкультурно-
оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік, 
затвердженого наказом Міністерства молоді та спорту від 21.12.2023 № 7645
(зі змінами), що додаються. 

2. Провести чемпіонат України зі спорту з літаючим диском (алтимат, 
пісок) (далі – змагання) з 20 по 23 вересня 2024 року у м. Києві за адресою:  
Труханів острів, пляж "Довбичка".

3. Визначити головним суддею змагань Мочалова Євгена Анатолійовича
та за поданням Української федерації літаючих дисків затвердити склад 
суддівської колегії чемпіонату України зі спорту з літаючим диском (алтимат, 
пісок в кількості 3 осіб, що додається. 

Для проведення змагань залучити суддів у кількості 3 осіб 
з 20 по 23 вересня 2024 року.



2

4. Визначити головного суддю змагань Мочалова Євгена Анатолійовича 
відповідальним за проведення змагань, виконання вимог заходів безпеки 
під час проведення змагань, дотримання учасниками санітарних заходів.

Зобов'язати відповідальну особу за проведення змагання після оголошення 
повітряної тривоги негайно зупинити змагання та наказати всім учасникам 
і персоналу пройти до укриття або спеціально відведеного місця. Змагання 
поновлюється після закінчення повітряної тривоги.

Визначити провідного тренера штатної команди національних збірних 
команд України з неолімпійських видів спорту Петрова Віталія Жоржевича 
матеріально та фінансово відповідальним за проведення змагань.

5. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення 
спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" профінансувати в установленому 
порядку витрати на організацію та проведення змагань відповідно 
до затвердженого регламенту в кількості 3 осіб.

Інші витрати на організацію та проведення змагань здійснюються 
за рахунок позабюджетних коштів та інших надходжень, не заборонених 
законодавством. 

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту 
вищих досягнень.

Заступник Міністра молоді 
та спорту України      Олексій НІКІТЕНКО
 


